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Płoniawy-Bramura, 26.10.2020 r. 

Zamawiający: 

Gmina Płoniawy Bramura 

Płoniawy Bramura 83a 
06-210 Płoniawy Bramura 

 

 

Do wszystkich Wykonawców  

 

 

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr   prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego pn.: „Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Zamawiającego” 

 

Wyjaśnienie i zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 

 

Działając w imieniu zamawiającego – Gminy Płoniawy-Bramura, zgodnie z art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy 

z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze 

zm.), udzielam wyjaśnień oraz jednocześnie dokonuję zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia, opublikowanej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie 

przetargu nieograniczonego pn. „Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Zamawiającego”, 

przedstawiając treść pytań wraz z udzielonymi przez zamawiającego odpowiedziami i dokonanymi zmianami: 

 

Pytanie 1: 

Proszę o potwierdzenie, że zakres ochrony ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie obejmuje i nie 

będzie obejmować szkód powstałych w związku z prowadzeniem działalności medycznej, badawczej, 
farmaceutycznej, a także udzielaniem świadczeń zdrowotnych (nie dotyczy drobnych usług świadczonych 

przez personel jednostek opieki społecznej na rzecz podopiecznych jak opatrunki, szczepienia etc) oraz 
zarządzaniem jednostkami służby zdrowia  

 

Odpowiedź 1: 
Zamawiający potwierdza. 

 
Pytanie 2: 

Proszę o potwierdzenie, że zakres odpowiedzialności cywilnej nie obejmuje i nie będzie obejmował szkód 
objętych ochroną w ramach systemu ubezpieczeń obowiązkowych np.: 

- obowiązkowe ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej podmiotu wykonującego działalność 

leczniczą  
- Obowiązkowe ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej zarządcy nieruchomości m.in. w związku z 

odpowiedzialnością z tytułu administrowania i zarządzania nieruchomościami; 
- OC zawodowa z tytułu pełnienia samodzielnych funkcji w budownictwie, w tym nadzoru 

architektonicznego, budowlanego, kierowania budową, oraz OC zawodowa inwestora/inwestora 

zastępczego m.in. w związku z odpowiedzialnością za szkody wyrządzone w związku z pełnieniem 
funkcji inwestora, wynikające z uchybień przy organizowaniu procesu budowy na podstawie art. 18 

Ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo budowlane 
oraz inne obowiązkowe ubezpieczenia OC, w tym z tytułu wykonywania zawodu. 

 

Odpowiedź 2: 
Zamawiający potwierdza. 

 
Pytanie 3: 

W odniesieniu do rozszerzenia OC o odpowiedzialność za szkody powstałe w mieniu należącym do 
pracowników Ubezpieczonego lub do ich osób bliskich lub innych osób za które Ubezpieczony ponosi 

odpowiedzialność, w tym szkody w pojazdach mechanicznych: proszę o potwierdzenie, że zakres ochrony nie 

obejmuje zarówno ryzyka utraty ale także szkód w rzeczach pozostawionych w pojazdach. 
 

Odpowiedź 3: 
Zamawiający potwierdza. 
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Pytanie 4: 
Proszę o potwierdzenie, że OC za szkody w powierzonych dokumentach będzie dotyczyć wyłącznie kosztów 

ich odtworzenia. 

 
Odpowiedź 4: 

Zamawiający potwierdza. 
 

Pytanie 5: 
Proszę o prowadzenie limitu odpowiedzialności za szkody związane z COVID i wszystkie koszty z tym 

związane do wysokości 500.000 PLN. 

 
Odpowiedź 5: 

Zamawiający wprowadza podlimit w wysokości 150.000,00 PLN na jeden i na wszystkie wypadki w rocznym 
okresie ubezpieczenia dla szkód wynikających z przeniesienia chorób zakaźnych, w tym na szkody związane z 

COVID. 

 
Pytanie 6: 

Proszę o zmianę terminu złożenia oferty do dnia 05-11-2020r. 
 

Odpowiedź 6: 
Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu złożenia oferty na dzień 03.11.2020 r.  

 

 
  


